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ATA  DA  PRIMEIRA  REUNIÃO  DO  ANO  DE  2012,  DO  COMITÊ  LOCAL  DE 
ACOMPANHAMENTO  (CLA)  DOS  GRUPOS  PET  DA UFES,  REALIZADA AOS 
DEZENOVE DIAS DO MÊS DE  MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE,  ÀS 
QUINZE HORAS NO AUDITÓRIO DA PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CAMPUS 
DE  GOIABEIRAS,  VITÓRIA  (ES)  SOB  A  PRESIDÊNCIA   DA  PROFESSORA 
ROBERTA  LIMA  GOMES,  E  COM  A  PRESENÇA  DO  PROFESSOR  LUIZ 
HERKENHOFF  COELHO (DIRETOR  DO  DEPARTAMENTO  DE  APOIO 
ACADÊMICO AO ESTUDANTE - DAAE) E DOS SEGUINTES MEMBROS DO CLA: 
ÉLCIO CASSIMIRO ALVES, JOSÉ ROBERTO TEIXEIRA, HELDER GOMES, MARIA 
EDUARDA ERLACHER DE FIGUEIREDO, THAYSE MAYAN ALARCÓN FERREIRA, 
RAIANE  LÓSS  CARDOSO.  Havendo número  legal  a  professora  Roberta  Lima 
Gomes declarou aberta a sessão dando início aos trabalhos às quinze horas.  1. 
DEFINIÇÃO DE DATAS E PROCEDIMENTOS DE ANÁLISE DOS RELATÓRIOS 
2011 E PLANEJAMENTOS 2012. A professora Roberta levantou a discussão sobre 
o novo formato de relatório. O professor Luiz vai entrar em contato com a SESu para 
se certificar da não necessidade dos anexos II a V para o relatório de 2010, e para 
confirmar  a  forma  de  preenchimento  do  anexo  V  (se  avaliação  individual  ou 
realizada em grupo).  Em seguida o CLA definiu  o cronograma para análise  dos 
documentos  conforme  a  seguir:  23/03:  Prazo  para  envio  do  Relatório  2011  e 
Planejamento  2012  (por  email)  para  o  CLA para  análise  (envio  igualmente  do 
Planejamento 2011 para facilitar a análise do respectivo relatório); 02/04: O CLA vai  
encaminhar os pareceres aos grupos para que os  mesmos realizem as devidas 
alterações  quando  necessário.  09/04:  Prazo  para  envio  por  e-mail  das  Versões 
Finais do Relatório 2011 e Planejamento 2012 ao CLA, do documento comprovando 
aprovação do Colegiado do Relatório 2011 e Planejamento 2012, dos Anexos II, III,  
IV e V em um único arquivo (conforme modelo) devidamente preenchido; 10/04: 
Haverá  uma  reunião  do  CLA  às  9h  para  fechar  a  revisão  dos 
relatórios/planejamentos,  e  neste  dia,  a  partir  das  15h,  todos  os  documentos 
assinados pela Pro-Reitoria (PROGRAD OU PROEX) e CLA estarão disponíveis na 
secretaria da PROEX. A professora Roberta notificará por e-mail o cronograma aos 
tutores e vai preparar formulários eletrônicos para o CLA submeter os pareceres dos 
relatórios  e  planejamentos.  Por  fim,  foi  feita  a  distribuição  das  análises  dos 
relatórios/planejamentos dos grupos entre os membros do CLA. 2. DEFINIÇÃO DE 
NOVO MEMBRO DO CLA INDICADO PELO PET. A professora Maria das Graças 
solicitou  desligamento  do  CLA.  O  PET deverá  indicar  um nome  professor  para 
substituí-la.  Maria  Eduarda  contactará  o  InterPET o  qual  deverá  buscar  nomes 
levantados anteriormente, se não for possível, deverá haver uma nova indicação. Na 
oportunidade,  o  professor  Luiz  ressaltou  que serão  providenciadas em breve  as 
portarias de nomeação da Professora Patrícia, e das bolsistas Thayse e Raiane. 3. 
SELEÇÃO DO TUTOR ED. FÍSICA. Professor  Luiz apresentou o edital e comunicou 
que  o  mesmo  foi  lançado  e  enviado  por  memorando  aos  Departamentos 
interessados,  Colegiado  de  Curso,  e  eletronicamente  ao  professor  Otávio  para 
encaminhamento aos professores. 4. PEDIDO DA TUTORA DO PET ENGENHARIA 
DE  COMPUTAÇÃO  DE  PERMANÊNCIA  DE  BOLSISTA.  A  professora  Roberta 
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apresentou os argumentos levantados em seu memorando encaminhado ao CLA 
contendo a consulta  sobre o não desligamento do bolsista. O Comitê compreendeu 
a argumentação e concordou com a solicitação, tendo como base a consulta prévia 
realizada  ao  CENAPET  no  segundo  semestre  de  2011.  5.  PROBLEMA  DA 
INFRAESTRUTURA  COMPARTILHADA  DOS  PETS  CONEXÃO  EDUCAÇÃO 
LICENCIATURA.  A Professora  Roberta  ressaltou  que  o  problema  continua  sem 
solução, a sala é compartilhada entre os dois grupos encontra-se sem estrutura de 
rede (elétrica e informática). Professora Roberta e professor Luiz conversarão com a 
Vice-Reitora sobre o problema do compartilhamento da sala. Professor Luiz também 
irá verificar com o Amarílio porque ainda não foram feitas as obras de rede previstas.  
6. ENCAMINHAMENTO DE REGISTRO DE PROJETOS DE EXTENSÃO VIA CLA. 
Conforme definido  no último Dia  PET,  o  CLA ficará  responsável  por  aprovar  os 
registros das atividades conjuntas do PET junto à PROEX. Professora Roberta irá 
encaminhar  a  presente  ATA  à  PROEX  para  formalizar  o  procedimento.  7. 
ELABORAÇÃO DO DOCUMENTO DE ORIENTAÇÃO PARA NOVOS TUTORES. 
Devido à urgência na realização das análises dos relatórios e planejamentos e da 
iminência do SudestePET, o CLA retomará a discussão sobre este ponto após o 
evento  citado.  8.  REFERENDA  DOS  PROCESSOS  DE  SELEÇÃO  DE 
ESTUDANTES  BOLSISTAS  DOS  GRUPOS  PET  ENGENHARIA  DE 
COMPUTAÇÃO,  CONEXÕES  LICENCIATURAS  E  ENGENHARIA ELÉTRICA.  O 
Prof.  Luiz  Herkenhoff  Coelho  apresentou  a  lista  referente  aos  meses  de 
dezembro/2011,  janeiro/2012,  fevereiro/2012  contendo  os  nomes  dos  bolsistas 
selecionados acompanhados dos processos de seleção realizados pelos respectivos 
grupos PET, a saber:  - Engenharia de Computação: Diego Paixão Rodrigues (em 
01/11/2011); - Conexões Licenciaturas: Junior Nascimento Oaski (em 02/01/2012); - 
Engenharia Elétrica: Matheus Comper Zanetti (em 01/02/2012). Nada mais havendo 
a tratar, eu Roberta Lima Gomes, lavrei a presente ata, que vai por mim  assinada. 
                                                                                                                 

ROBERTA LIMA GOMES __________________________________


